



136

ПРЕЗИДЕНТ

РОССИЙСКОЙ
Союзной Федеративной Социалистической
РЕСПУБЛИКИ

25 " декабря 1991 г.

№ Пр-2364

Москва

Ваше Высочество,

От имени Российского государства рад обратиться со словами приветствия к Вам и Вашим коллегам, принимающим участие в VIII конференции Совета сотрудничества арабских государств Персидского залива. В Москве исходят из того, что работа вашего форума послужит делу расширения регионального и международного сотрудничества, явится новым крупным шагом на пути к укреплению мира и безопасности в зоне Залива.

В достижении этих благородных целей государства-члены Совета сотрудничества могут всецело положиться и на Россию, которая заинтересована в успехе ваших усилий не только в силу географической близости, но и с учетом своих давних политических, экономических и культурных связей с Ближним и Средним Востоком.

Хотел бы особо подчеркнуть, что российское руководство намерено бережно относиться к этим связям, будет стремиться к тому, чтобы они носили плодотворный, взаимовыгодный характер и служили делу укрепления мира и стабильности в регионе и во всем мире.

С уважением,

Борис ЕЛЬЦИН

Его Высочеству Шейху
Джаберу Аль-Ахмеду Ас-Сабаху,
эмиру Государства Кувейт

N08678

07 АПР 1997 г. 08078

137

Борис Николаевич,

Представляю проект послания
УШ Конференции Совета сотрудничества
арабских государств Персидского за-
лива (подготовлен МИД России).

В случае Вашего согласия прось-
ба подписать.



Д.Рюриков

" 25 " декабря 1991 года

138

Для оперативности имеется
в виду передать текст правитель-
ственной телеграммы 25 декабря
с.г. через посла Кувейта в Москве.

научено 24.12.31 в 10.45

ПРЕЗИДЕНТУ РСФСР

Б.Н.ЕЛЬЦИНУ

23 декабря с.г. в Кувейте начала работу VIII конференция Совета сотрудничества арабских государств Персидского залива (в него входят Саудовская Аравия, Кувейт, ОАЭ, Оман, Бахрейн и Катар). В качестве одного из главных вопросов повестки дня конференции называется тема будущих взаимоотношений между членами этой региональной организации и Россией, а также другими суверенными государствами, входившими в состав СССР.

Принимая во внимание финансовый потенциал стран, входящих в Совет сотрудничества, их место в системе мировых экономических отношений и в силу этого важность для России развития связей с ними, полагали бы целесообразным направить в адрес конференции приветственную телеграмму от имени Президента РСФСР (проект прилагается).

Прошу рассмотреть.

А.КОЗЫРЕВ

" 24 " декабря 1991 года

№ 3192